

<http://www.luju.ro/invazie-de-pradatori-veninosi-in-mandatul-lui-pruna-detinutilor-de-la-jilava-le-e-frica-sa-mai-doarma-in-paturi-pe-linga-fauna-de-sobolani-si-alte-lighioane-in-celulele-din-penitenciarul-jilava-au-aparut-miriapozi-grosi-cat-serpii-muscatura-acestora-este>



INVAZIE DE PRADATORI VENINOSI IN MANDATUL LUI PRUNA - Detinutilor de la Jilava le e frica sa mai doarma in paturi. Pe langa fauna de sobolani si alte lighioane, in celulele din Penitenciarul Jilava au aparut miriapozi grosi cat serpii. Muscatura acestora este veninoasa, produce dureri severe si inflamatii, iar uneori chiar moartea. Romania e condamnata pe banda rulanda pentru tratamentele inumane si degradante din penitenciare (Foto)

Scris de L.J. | Data: 13.05.2016 16:24



Disperat de conditiile degradante si periculoase in care sunt obligati sa isi igiaseasca pedapsa personala aflate in detentie in Penitenciarul Jilava, un detinut ne-a trimis un plic cu un continut socant. In interiorul plicului se afla cadavrul unei creaturi care ar da fiori si stare de panica majoritatii oamenilor. Un miriapod lung de circa 15 cm si gros ca un deget ne-a fost trimis involuntar intr-o scoitoare in care ni s-a adus la cunoscuta umbratoare. Pana acum am fost obișnuiti sa traim printre pisicute, sobolani, purceci, igrișe și mușceșăi. Mar nou a aparut un nou colobocatar, celulele au fost invadate de mii de locușăi. Alăturat va trimite un exemplar din acest nou parazit.

Miriapodele sunt veninoase si apar in zonele cu exces de umiditate si de gandaci

Conform lucrărilor de specialitate, miriapodele se hrănesc cu gândaci și alte insecte și apar în habitatele cu exces de umiditate, în special în clădirile vechi, cu pereți crăpați și fundații înfundate unde există invazii de insecte mai mici pe care acestea le vânează. Miriapodele pot avea de la 15 și până la 177 de perechi de piciorușe (exemplarul trimis prin poșta are 20 de perechi de piciorușe) și au o viteză uluitoare de deplasare. Muscatura lor este foarte dureroasă, cauzând dureri severe, amorțeală și inflamții, întrucât miriapodele sunt veninoase. În general venitul acestora nu pune viața oamenilor în pericol. Cea mai eficientă metodă de combatere a acestor creaturi este ca proprietarii casilor să scurteze invaziile de insecte cum ar fi gândacii și muștele, cu care acestea se hrănesc, scăzându-le prin mușcături veninoase.

Lumeajustitiei.ro solicita ministrului Justiției Raluca Pruna să ia măsuri urgente pentru asigurarea unor condiții umane de detenție, cu atât mai mult cu cât România e obligată luna de luna să plătească daune de zeci de mii de euro detinutilor care se plâng la CEDO și pe căi interne de condițiile inumane de detenție și tratamentele degradante la care sunt supuși.

